



微关注

电线杆倒了 线缆散落一地

□文/图 本报记者 王海防
见习记者 杨淇

原帖

“市区淞江路与107国道交叉口处有根电线杆倒了，直接横在红绿灯处行人等待区，电线杆上的线缆散落一地。太危险了，估计不少线缆还带电，路过的朋友请注意安全。”4月18日上午，网友“清风来”在朋友圈发了一条这样的消息。

跟帖

网友“小猪”：路过的时候要多小心啊，很想知道为何会倒。

网友“笔记本”：倒的地方在我家小区旁的十字路口处，上午从那过也看到了。

网友“蜜桃味道”：什么时候倒的？不知道当时有没有伤到人。

采访

4月18日中午，记者联系到网友

“清风来”，根据她所说地点，记者来到了市区淞江路与107国道交叉口处。在十字路口东北角的行人等待区，记者看到了那根倒地的电线杆。电线杆横在斑马线附近，阻碍了行人通行。

记者注意到，电线杆原本立在旁边的绿化带里，现在从根部断裂，断裂处还连着几根钢筋。电线杆上的线缆散落一地，有些线缆还缠在一起，过往行人见状纷纷避开。

“这电线杆应该是昨天夜里倒的。”正在一旁打扫卫生的清洁工赵大爷告诉记者，4月17日下午电线杆还没有倒，4月18日早上7点他来上班后，就发现电线杆倒地了。他猜测可能是过往的大卡车挂到电线杆上垂下的线缆，因为线缆比较结实，再加上电线杆断裂处可能已出现裂痕，就把电线杆拉倒了。赵大爷还告诉记者，这根电线杆上的线缆之前已经垂下好几天了，过往大车好几次都挂到了垂下的线缆。

由于107国道上车流量较大，本来散落在地的线缆已经被过往的车辆带到了路口中间。几名骑电动车的市民见电线杆横在地上挡住了路，只好骑着车到机动车道和车辆一起通过。路过的市民刘先生表示，希望有关部门能够及时处理，消除市民担忧。

微事件

遇到危险可做这个手势求救?

□本报记者 焦靖

原帖

“最新国际通用报警求助手势！如果出行遇到危险，又不便报警，请暗示这个手势！不要赞，转起来！”近日，这样一条消息在朋友圈扩散，图片中是一个类似于“OK”的手势，据称可以用于暗示遇到险情。

跟帖

网友“一树梨花压海棠”：第一次见到这个手势，涨“姿势”！

网友“鹅卵石小路”：怎么有点像美少女战士“代表月亮消灭你”的手势？

采访

记者观察发现，图中的手势是用拇指和无名指围成一个圈，被称为“最新国际通用报警求助手势”。真到了危急时刻，这样一个手势管用吗？

最新国际通用报警求助手势



警察叔叔说.....如果出行遇到危险，不方便报警的，请暗示这个手势！传播开！不要赞，转起来！家有小孩的更要知道！求救手势

记者就此采访了我市公安民警，民警表示，并未见过这个手势，也从未接到过通知要推广这个手势。民警提示，在危急情况下，使用不为大众所知的求救方式，不仅无法获救，还有可能错失求救机会。市民在遇到危险时，还是要尽快报警。

中华V3二代 全新升级 锋芒上市



中华V3二代是中华V3巅峰之后的再出发，汲取商业美学的“款待之心”，礼遇新锐青年，以全面满足市场和消费者更高需求为目标，以匠心精神打磨极致性能回馈广大用户的追捧与热爱，中华品牌历史上首次不满一年即推出全新升级产品。此次升级堪称小型SUV中“最具诚意”和“最走心”的升级。将小型SUV的舒适和精致程度提升到一个前所未有的高度。实现了自主小型SUV从合格到精致的一次飞跃！

中华V3二代对内饰进行了全新升级，中控台由PVC材质升级为皮质包裹，全面软化的质感将视觉审美效果提升到一个全新境界。相较于一代，中华V3二代的中央操控区采用高光工艺凸显质感；全系标配皮质座椅，全系中央扶手，彰显纯粹的高档品质。内门把手增设装饰框，并更新为高光黑，触感细腻精致。无可挑剔的高品质不仅是完美的质量与做工，更意味着高品位感官享受所带来的愉悦。

如果说中华V3二代的内饰是从合格到

精致的飞跃，那么智能安全配置一定是从优秀到豪华的飞跃。上市以来，定位于“高性能智控”SUV的中华V3以“弯道王”荣誉傲视同级。此次中华V3二代的升级更是巩固了这项优势。

超豪华的智能科技为中华V3二代带来堪比中级车型的尊崇享受，新车配备了同级别车型中唯一拥有360°环视影像系统、博世ESP9.1制动控制系统等，堪比中级车的实用配置完美诠释了“唯一的领先就是处处领先”。此外，中华V3二代搭载韩国HPT公司自主研发的5AT自动变速器，成熟可靠匹配完善，在传动率、换挡平顺性和燃油经济性等方面达到完美平衡，再加上经过重新优化的底盘调教，舒适性与操控性得意完美兼顾，无论地面颠簸还是道路曲折，均能带来畅爽的“弯道王”驾驶体验。除此之外，电动折叠后视镜、一键启动功能、EPS电子转向系统等诸多配置均领先同级别车型，更加契合年轻顾客追求时尚潮流的购车需求。

北京现代 NEW THINKING.
NEW POSSIBILITIES.
漯河亿通·润达现代

著名演员 胡歌

领动



ELANTRA 领动

销售热线: 0395-3332700

地址: 漯舞路口向西600米路北众汇汽车广场内 北京现代4S店

广告